



新中国老电影海报精选展开展

展出地点在市美术馆,展出时间将持续至12月7日

文化滨州

滨州日报/滨州网讯(记者 李淑霞 通讯员 赵燕汝 报道)《党的女儿》《林海雪原》《闪闪的红星》……这些老电影您是否看过?还记得其中的情节吗?11月7日,定格·新中国老电影海报精选展在市美术馆开展。100幅新中国成立以来老电影海报带大家回味经典电影,重温峥嵘岁月。

此次展览由市文化馆、图书馆、美术馆联合策划举办,是三馆加强双向合作,拓宽服务领域、延伸服务路径的有益尝试。展览所精选的经典老电影海报以主旋律题材为主,全部由“红色收藏家”王建民先生提供。

新中国成立70年来的中国银幕,记录了中国社会的变迁、历史的发展和人们观念的变更。而由电影艺术衍生而来的电影海报,作为电影的名片,以其精湛的宣传技巧、特有的宣传方式展现着电影艺术的无穷魅力,闪烁着时代特色,烙刻着岁月印迹。

“海报不仅高度浓缩一部电影的精华,还凝结着艺术家为其设计的心血。此次展出的20世纪五六十年代的电影海报均由艺术家根据影片的主题和内容手绘而成,融思想



李默 摄影

性、艺术性、观赏性和娱乐性于一体,无论构图、色彩还是艺术表达方面都属上乘佳作。”市图书馆馆长高青介绍。

记者在现场看到,此次展出的老电影海报,文字和绘画有机结合,生动传神的电影人物特写以及色彩丰富、字体多样的片名等设计十分精致、耐看,且带有强烈的时代印记。此外,海

报上还有各个电影制片厂的厂名,以及导演、主要演员姓名、影片的类型等,信息量颇大。前来观看的市民边走边看,并不时用手机拍摄留影,与周围人讨论交流曾经的观影感受。

“电影海报作为电影宣传的重要手段,也是一种独特的艺术创作,今天展示的这些手绘海报,就有水粉、国画、年画、连环画等多种形式。”我市

俗民艺专家、画家刘培安告诉记者,电影作品,海报具有很强的艺术感染力,对人们的教育、影响非常大。像他小时候,《小兵张嘎》放映后,木刻小手枪成为男孩子们的“标配”。

此次展览还展出了一些外国老电影海报,内容同样十分精彩。据了解,展览将持续至12月7日,感兴趣的市民可前往观看。

牢记初心使命 建设富强滨州

“初心永恒·滨州市优秀共产党员先进事迹”展示之七

王宝颜：初心向党志如坚

王宝颜,1926年5月出生,滨州市博兴县人。1945年6月参军入伍,1946年4月加入中国共产党。参加了抗日战争、解放战争。从军期间,他不惧生死,勇于冲锋陷阵,多次立功受奖。

1947年3月,在泰安与国民党部队遭遇战,王宝颜与战友端起刺刀冲向敌阵,经过2个小时的拼杀,他和战友们连续打垮了敌人五次反扑,为主力部队顺利夺取泰安城开辟了通道。这次战斗,王宝颜荣立二等功。

1947年6月,在和国民党王牌新五军的战斗中,王宝颜担任突击队队长。他不惧生死,一马当先,奋勇杀敌,出色完成任务。8月间,参加梁山阻击战,由于敌军火力猛烈,我军被迫北渡黄河,王宝颜奉命断后掩护。战斗中他带领战友



王宝颜

坚守阵地阻击敌人多次进攻,待我主力部队全部过河后,他们才撤出阵地。1948年9月,济南战役打响,

王宝颜所在的华野10纵28师82团于城西北打飞机场,战斗冲锋中,王宝颜右臂被九二式重机枪打断,身负重伤,随即,他被转到后方治疗。

1950年,王宝颜转业到邹平地方武装部工作。1953年8月,在武装部系统的训练比武中,他继续保持战斗精神,以优异成绩立功受奖。1958年6月,在邹平县兵役局副科长的位置上又荣立三等功。1982年,王宝颜在无棣县人武部组织科科长岗位上离休。

王宝颜,一生初心不改,作风不变,不管身处何地,官居何职,他都志虑忠纯,信念坚定,始终保持着一名共产党员的先进本色。

(滨州日报/滨州网记者 丁春贵 通讯员 张立刚 卢斌 整理)

我市建成启用30处户外劳动者驿站

提供饮水、休息、避雨、热饭和如厕等便民服务,为户外劳动者送去关怀和温暖



滨州市总工会

滨州日报/滨州网讯(记者 管林忠 通讯员 左丽华 张思涵 报道)为最大限度地解决户外劳动者工作、生活

中的实际困难,按照省总工会要求,结合我市实际情况,市总工会着力加强户外劳动者驿站建设。目前,全市已建成户外劳动者驿站30个。

户外劳动者驿站是由工会主导建设的便民服务设施,服务对象主要是环卫工人、绿化工人、市政维修工人和快递员、送餐员、城管人员、交通警察等户外劳动者。驿站主要功能是帮助户外劳动者解决饮水难、如厕难等问题,为劳动者提供饮水、休息、避雨、热饭和如厕等便民服务,让劳动者累了能歇脚、

渴了能喝水、饿了能热饭、没电了能充电,最大限度地关心户外劳动者。

驿站内设施齐全,配有桌子、椅子、书架架(柜)、饮水机、微波炉、医药箱、多功能电源插座、打气筒、垃圾桶、雨伞等物品,能为户外劳动者提供临时休息、饮水、热饭、如厕、避雨等服务。每个驿站均在明显位置张贴二维码,服务对象均可通过扫描二维码对驿站服务进行评价。

目前,全市已建成的30家驿站均已连接上线,并纳入“齐鲁工惠”APP的

“阵地导航”模块,方便查询使用。劳动者可以通过手机下载“齐鲁工惠”APP,在“阵地导航”模块“职工服务”列表下点击“劳动者驿站”,即可查询显示驿站具体位置,并可直接导航到达驿站。

下一步,按照“一公里服务圈”工会服务要求,我市将建成至少100家户外劳动者驿站。市总工会及各市区总工会将加强对户外劳动者驿站的监督检查,做到驿站设施设备摆放整齐、清洁,让辛苦工作在户外的劳动者感受到工会对职工的体贴和温暖。

全市初中千名农村教师教学技能培训暨“同教共研 服务基层”名师送教活动举行

我市2467名农村教师家门口乐享名师课堂



关注

滨州日报/滨州网讯(记者 刘清春 通讯员 刘玉祥 韦良时 报道)10月28日至11月1日,滨州市教科院组织开展了全市初中千名农村教师教学技能培训暨“同教共研 服务基层”名师送教活动。全市共有2467名农村教师参加培训。

本次活动以初中阶段国家学科课程课堂教学模式创新及实施策略为主题,采取高效课堂教学展示、专题报告、互动交流式观课议课的形式开展。

活动期间,来自邹平、博兴、滨城和市直初中的11位省市教学能手、名师工作室成员、德育优秀课例评选获奖教师,分别到沾化区、无棣县(含北海经济开发区)、阳信县、惠民县执教了观摩课,并结合自己的教学经验作了精彩的专题报告。

据介绍,该活动旨在扎实推进城乡教育均衡发展,充分发挥名师示范引领和辐射带动作用,更好地履行“服务学校发展的理念”,不断提升教育教学质量,积极推进德育课程一体化建设,促进城乡教育均衡发展。同时,作为全市教育系统打造“高效课堂”工作的一项重要举措,本次活动进一步激发了教师们的工作热情,为教师专业成长搭建了平台,有利于推动全市初中教育教学质量整体提升。

滨城区幼儿园课程游戏化建设项目启动

滨州日报/滨州网讯(记者 郭向春 通讯员 李祥 黄涛 报道)11月7日,滨城区幼儿园课程游戏化建设项目启动仪式暨教师区域活动有效指导培训在滨城区教育实验幼儿园举行,各学区分管幼教的副主任、全区各幼儿园园长100余人参加活动。

仪式上,工作人员宣读了《滨城区幼儿园课程游戏化建设项目实施方案》,对项目的目标原则和实施细则进行了解读。随后,进行了现场培训指导活动。

据了解,此次课程游戏化建设项目分为准备阶段、实施阶段、成果推广三个阶段。按照分层建立、分级管理的模式,构建覆盖全区、点面结合、整体推动的实验格局。以教育实验幼教集团、育英学园幼教集

团2所省十佳园为依托,遴选5所省级示范园组建区级课程游戏化联合教研体。以滨北北城幼儿园、梁才实验幼儿园2所省级示范园为依托,遴选15所省级一类园组建片区课程游戏化联合教研体,形成分片教研的模式。在充分调研、深入分析的基础上,项目将紧紧围绕工作目标,明确推进方式和措施,制订指导方案并组织实施,与幼儿园结对帮扶工作有机结合,增进合作交流,实现资源共享。

“此次培训只是开始,培训结束后还将进行区域活动设计方案评比、活动现场评选、观摩等一系列活动,推动幼儿园课程游戏化实施落到实处,形成比学赶超的良好发展状态。”滨城区教育和体育局党委委员王志英介绍。

市人民医院派驻阳信县郑店村第一书记刘振江:

引来2万元红包 惠及26位80岁以上老人

滨州日报/滨州网讯(记者 李诚 通讯员 郭庆花 报道)为弘扬中华民族优秀传统文化,大力营造尊老、爱老、敬老、助老的良好社会风气,让老年人感受到来自社会各界的关爱和关心,11月5日上午,市人民医院派驻阳信县商店镇郑店村第一书记刘振江率队走进郑店村,对该村80岁以上老

人开展捐助活动。当天,共计为全村80岁以上的26位老人派送红包近2万元。

刘振江自今年7月份任第一书记以来,多次为郑店村办实事,这次不但给老人送了红包,还来到坐落于郑店村的阳信县仁信医药公司,为企业出谋划策,探讨企业发展大计,为村两委和企业赠送了书法作品。

好生初中研学游走进南京

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 王延军 张晚 报道)为弘扬革命精神,传承红色基因,日前,邹平市好生初中组织初一、初二年级共600余名学生赴南京、淮安,开展了主题为“追寻伟人足迹 重温峥嵘岁月”的研学旅行活动。

活动期间,同学们收获颇丰,开拓了视野,收获了知识,净化了心灵,锻炼了能力。同时,学生们良好的精神风貌和文明素养也得到了研学景区和中外游客的高度好评。

EYE 滨州沪滨爱尔眼科医院
BINZHOU HUBIN AIER EYE HOSPITAL

糖尿病易致盲 健康中国大讲堂

活动时间: 11月14日上午8:00

活动地点: 滨州沪滨爱尔眼科医院学术报告厅

活动政策: 【内分泌科专家讲解糖尿病预防与治疗】
【眼底病科专家讲解预防糖尿病致盲眼病】

分组检查: 便携式血糖检查—裸眼视力—电脑验光—眼压—裂隙灯检查—验光试镜—眼底照相—OCT(选做)—建立糖尿病、眼科档案,可享受定期免费检查。

1. 请空腹到场,签到入场后测血糖。2. 请提前报名,预留席位。

咨询报名电话: 400-0543-129 0543-3361666

地址: 滨州市黄河十二路渤海五路路口西北角

联合国第十二届 糖尿病日

糖尿病易致盲 定期筛查早防控

